
Informace o aktualizaci Strategického plánu rozvoje města Šlapanice 

Ke konci letošního dubna bylo zahájeno „zpracování aktualizace Strategického plánu rozvoje 
města Šlapanice z 01/2014 na období do roku 2025“. Strategický plán je základním 
dokumentem, který určí budoucí směřování města Šlapanice a jako takový bude důležitým 
nástrojem pro rozhodování jak politického vedení města a městské správy, tak pro 
koordinaci zájmů a aktivit dalších klíčových subjektů působících ve městě. 

Záměrem města Šlapanice je prostřednictvím aktualizovaného strategického plánu 
dosáhnout zlepšení života ve městě a navrhnout potřebné kroky k  rozvoji města. Strategický 
plán bude reagovat na aktuální potřeby města a možnosti jeho rozpočtu.  

Při zpracování strategického plánu bude použit tzv. participativní přístup – do přípravy 
strategického plánu budou zapojeny subjekty městské správy, politické reprezentace, 
veřejnosti a další. Kromě dotazníkového šetření, které umožní přímé zapojení občanů do 
přípravy dokumentu, proběhne také veřejné projednání nového návrhu strategického plánu. 
Výslednou podobu dokumentu bude schvalovat zastupitelstvo města v prosinci letošního 
roku. 

V současné době probíhá na území města dotazníkové šetření, jehož smyslem je zjištění 
názorů, připomínek a podnětů občanů k budoucímu rozvoji města. Dotazník zjišťuje mj. 
názory obyvatel na budoucí velikost města či využití lokality Cukrovaru. Výsledky šetření 
budou tvořit součást celkové analýzy prostředí města Šlapanice. Veškeré závěry vyplývající z 
analýzy budou použity výhradně jako podklady pro zpracování strategického plánu. Dotazník 
je možno vyplnit v tištěné nebo elektronické podobě. 

V těchto dnech také probíhají první schůzky pracovních skupin, které jsou zaměřeny na 
územní rozvoj, přírodu a život ve městě.  

Usilujeme o to, aby výsledný dokument byl dílem dohody, která zohlední celé spektrum 
názorů a očekávání s tím spojených. 

 

Zpracování vychází z celostátní metodiky Programů rozvoje obcí zpracované Ministerstvem 
pro místní rozvoj ČR. 

Analytická část bude obsahovat komplexní zhodnocení situace ve městě, komparační analýzu 
s 5 městy z Jihomoravského kraje s podobnými charakteristikami a zhodnocení Návrhové 
části původního Strategického plánu. Součástí je také dotazníkové šetření, týkající se 
pohledu občanů na jednotlivé oblasti života ve městě. Minimální počet hodnocených 
dotazníků je 350. Další informace, názory a připomínky budou projednávány ve třech 
tematických skupinách: Život ve městě, Příroda a Územní rozvoj. 

Návrhová část bude obsahovat strategickou vizi, opatření a aktivity pro střednědobé období 
a akční plán pro rozvoj v nejbližším období dvou let. 

 


